

晒行驶里程数、晒事故照片……

爱车故事多 大家来说说

□本报记者 李林润

近日,网友“查无此人”在朋友圈晒出了自己爱车行驶满1万公里整的照片。此图一发,不少网友纷纷跟帖,晒出自己的用车记忆。记者翻看留言发现,除了晒1万公里的,还有一些网友晒出对各自有意义的里程数;也有晒自己爱车第一次遇到交通事故的;还有晒爱车第一次陷在泥土里,艰难脱困的……

“行驶到9999公里的时候,我就很注意里程表,想着到1万公里的时候

要拍照留念一下。”网友“查无此人”向记者介绍,他在2016年12月12日买了一辆小型SUV,在6个月半的时间内,行驶了1万公里。“我是6月25日晚上11点06分行驶到1万公里的,那会儿我正在回家的路上。”网友“查无此人”说,当他发现里程表接近1万公里时,就减速在路边慢慢走,当里程表跳到“10000”的那一瞬间,他就迅速把车停在路边拍照留念。“可能有些人觉得这也没啥好纪念的,就是一个数字而已。”网友“查无此人”说。

除了有网友“查无此人”晒爱车行驶了1万公里的照片,还有网友“大牛”晒他爱车第一次发生交通事故的照片。“我的车第一次发生交通事故是车的左侧被碰着了,不过没啥大事,就掉了一点漆。”网友“大牛”说,他记得当时发生事故后,他和另一位车主都下车查看车辆的受损情况,发现两辆车都无大碍,两人哈哈一笑,就散了。“当时我们都没注意,倒车倒到一起了,不过

都没啥事,所以就各修各的车了。”网友“大牛”说,那也是他开车后第一次发生交通事故,所以就拍照留念了。“之所以拍下照片,可能是因为我平时就有记录生活的习惯。我想着等以后老了,再回过头看这些生活记忆,应该会很有意思的。”

除了网友“查无此人”和网友“大牛”向记者分享了他们的用车记忆,还有不少网友也零零碎碎聊了一些。“第一次买了爱车,当时还是新手,就挂着一档把车开回了家,现在想想当时挺有胆量的。”“买了车之后不舍得开,每天还是坐公交车上下班。此外每天还要把爱车擦拭一遍,落上一点灰都不行。”“第一次开着自己的车上高速,根本不舍得踩油门,怕‘累’着它了……”

如果你和你的爱车也有说不完的精彩故事,而且还愿意和大家分享,那么你可拨打本报的浩哥热线:13461554777,把你和你爱车的故事告诉我们,我们帮你记录下来,与大家分享。

请把你买车、用车遇到的难题告诉浩哥,浩哥会尽力为你排忧解难。
电话:13461554777
QQ:254767257



浩哥热线



开车时阳光太刺眼 你可以这么做

资料图片

天气越来越热,开车时阳光也越来越刺眼,导致产生视觉疲劳,很难注意到并道、加塞的车辆,前车刹车时也很可能无法第一时间做出反应,影响行车安全。那么,有哪些有效的应对办法呢?

保持安全车距为首要。有的车

主上下班的方向和日出日落的方向正好是相反的,在驾驶过程中阳光异常刺眼,遇到这种情况一定要集中精力,最重要的是不要跟前车太紧,保持安全距离,留出有效的刹车距离。

正确选择太阳镜。目前市场上

的墨镜有染色片和偏光镜之分,开车时最好戴偏光墨镜,偏光镜片可以完全阻隔因散射、反射等各种因素所造成的刺眼眩光。普通太阳镜只是单纯的使光线变暗,无法过滤和阻隔有害光线。戴偏光镜开车时,如果前挡玻璃下方出现了彩虹般的花花绿绿,一定要搞清楚是车玻璃的原因还是太阳镜质量差的原因。建议买太阳镜时不要只管好看,质量才是第一位的。

会用遮阳板。车内风挡上沿位置都会配有长条状的遮阳板。当迎着阳光开车的时候,可以放下遮阳板,阻挡光线对我们的影响。遮阳板可以调节角度以应对强光。

建议驾驶员根据自己的情况来调节遮阳板的角度,不过请尽量不要放置在90度的位置,位置过低会影响驾驶员对于信号灯的有效观察。

晚综

图说车企



6月24日,漯河鼎和江淮4S店在昌建东外滩广场举办“大智慧行 如7而至”瑞风S7新品漯河上市发布会。瑞风S7的上市抓准了紧凑型SUV的消费升级新趋势,为漯河消费者带来了紧凑型SUV新选择。图为江淮乘用车营销公司河南分公司服务经理朱晓林(左)和漯河鼎和江淮4S店总经理王皓为新车揭幕。

本报记者 李林润 摄



6月24日,漯河广丰哈弗4S店在漯河广通驾校举办“全新动力 安全领航 新一代哈弗H6动力体验季”活动。应邀而来的媒体人士和哈弗汽车客户在试驾场地体验了全新哈弗H6的非凡魅力。图为主持人向试驾人员介绍车辆性能。

本报记者 李林润 摄



6月25日,位于桂江路的比速汽车漯河万通4S店举行隆重的开业盛典。当天,各界嘉宾、比速汽车客户及媒体朋友共同见证了开业盛典。图为嘉宾共同为活动剪彩。

本报记者 李林润 摄



心有0息 吉利货车

公务员、现役军人、教师、医生、护士购车另加送1000元油卡



地址: 源汇区107国道与桂江路交叉口向西200米路北 销售热线: 0395-3282999

买吉利汽车 到漯河广信

- 一证“吉”速贷,最快1小时审批
- 半付半贷,尊享零息零日供
- 20%超低首付,即享附加品贷款服务,尊享二年零息
- 帝豪GS首付30%,日供低至40元起,更享受三年低息优惠
- 新帝豪首付30%,日供低至38元起
- 新远景首付30%,日供低至27元起

超低首付 | 0利率0日供 | 1小时极速审批